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E Normativa:
-Siga estas intrucciones para cumplir con los reglamentos de baja tension R.D. 842/2002 y Telecomunicaciones
R.D. 346/2011.

- La instalacion, servicio y mantenimiento de los equipos eléctronicos solo pueden ser realizados por una
persona autorizada.
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Descripcion y componentes:
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-Dimensiones 720x528x86
-Instalacion empotrada

-Marco y puerta de chapa de acero. Espesor 1 mm

pintada en blanco a 180°C.
1- Marco
2- Puerta

3*- 1 base con 2 tomas 2P+T, 16A 250V (tan solo en refs.

5260RTR/B y 5260RTR/2B)
4- Cierre deslizante*

Il ** Posibidad de poner cerradura (CER-1300L2)
3*
COMPOSICION DE LAS REFERENCIAS
5560MET 5560MET/B 5560MET/2 5560MET/2B
1 PUERTA X X
2 PUERTA X X
BASE 2 TOMAS X X

¥ Montaje tubos:

@ Abrir las ventanas necesarias en las cajas para

meter los tubos proporcionados.
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las ventanas.

Cortar los trozos que se necesiten y colocarlos en

y—
|
—
|
B
]
_
R
—
=
}
N
—
i
n
LY

@ Abrir puerta izquierda deslizando cierre.

@ Desplazar pibotes superior e inferior
“ hasta que se libere la puerta derecha.

Abrir la puerta derecha.

©

Para cerrar las puertas se actuara en orden
inverso, blogueando la puerta con los pibotes.
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ﬂ Montaje cerradura (CER-1300L2, no incluida):

@ Desmontar tapeta e Meter cerradura y posicionar la lengueta
de la cerradura de forma correcta.

o

TAPETA.

@ Roscar la tuerca. @ Comprobar la posicion de la lengueta y su
correcto funcionamiento.
A- Puerta abierta
B - Puerta cerrada

H” ‘ HH “ Posicion llave puerta
abierta.
Posicion llave puerta
[ [ i
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Montaje Placas y Perfil DIN (accesorios no incluidos):

@ Montar atornillando los tornillos del accesorio: 1- Perfil DIN 2- Placa
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n Informacién Técnica:

- GWT 650°C
- Clasificacion térmica Ha.

LIBRE HALOGENOS

m Gestion de residuos de envases y de productos:

RESIDUOS DE ENVASE [_RESIDUOS DE PRODUCTOS
LOGOTIPOEN | LOGOTIPO . i
wral |oeposa e | O eomROEN | omatioua | Resuos | oEposmaRen: | Loorieo
conTeneno | [Mamentg N | [T ECOPARQUE | 0%
PLASTICO | “4ARILLO [T'A l "] NOREE ] Nionorl | Vg
RECICLA RECYCLE
PAPELY | CONTENEDOR | [aiha | i’
CARTON AZUL 'l C ‘]

NOTA: El color de los contenedores puede variar en funcion del pais donde se aplique. Consulte la
normativa local al respecto.
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Description and components:

- Dimensions 720x528x86 — Flush-mounted installation — Steel-sheet frame and door. Thickness 1mm,
painted in white at 180°C. 1-Frame; 2-Door; 3*- 1 base with 2 2P+E sockets, 16A 250V (only in refs.
5260RTR/B and 5260RTR/2B) ; 4- Sliding closure **. ** Lock optional (CER-1300L2). REFERENCE
COMPOSITION; 1 DOOR; 2 DOORS, 2-MULTIPOINT-SOCKET.

Tubes assembly: A Open the necessary holes in the boxes to fit the tubes provided. B Cut the pieces that
are needed and place them in the holes.

Opening of double doors: (only for 5260RET/2 and 5260RET/2B). A Open the left door by sliding latch.

B move upper and lower pivots until the right door is released. C open the right door. To close the doors will
act in reverse order, blocking the door with the pivots.
Lock assembly (CER-1300L2, not included): A Remove the lid. B Insert the lock and position the lock tab as
indicated in the picture. C Screw the nut. D check the position of the lock tab and its correct operation:
a) Open door; b) Close door. E external view. Key position open. Key position close.

Mounting Plates and DIN Profile (accessories not included): Assemble by screwing the accessory screws:
1- DIN profile; 2- Plate.; Up to 6 DIN profiles or 6 Plates or any combination between them can be mounted.

Technical information: -Thermal classification Ha. @Halogen Free

Safety and usage tips.

Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND
PAPERBOARD; DEPOSIT IN: (NOTE); LOGO IN SPAIN; INTERNATIONAL LOGO (NOTE); PRODUCT
WASTE; WASTE; NO WEEE; DEPOSIT; IN: LOCAL RECYCLING CENTER; LOGO.

NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local
regulations on this.

Mode d'emploi et de sécurité FRANGAIS

Vue d'ensemble:

La réglementation:

-Suivez ces instructions pour se conformer & la réglementation basse tension R.D. 842/2002 et des
télécommunications R.D. 346/2011.

-Installation, entretien et maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une personne autorisée.
Description et composants:- Dimensions 720x528x86 - Installation encastrée -Cadre et porte en tble d'acier.
Epaisseur 1mm, peint en blanc & 180°C. 1-Cadre; 2 portes 3* 1 socle avec 2 prises 2P+T, 16A 250V
(uniquement sur les réfs. 5260RTR/B et 5260RTR/2B); 4- Fermeture coulissante **. ** Possibilité de mettre
une serrure (CER-1300L2). COMPOSITION DE REFRENCES; 1 PORTE; 2 PORTES, BASE AVEC 2 PRISES.

E Montage des tubes: A Ouvrir les fenétres nécessaires dans les boites pour s'adapter aux tubes fournis.

Instructions for use and safety ENGLISH
(B General view:
4 Normative:
- Follow these instructions to comply with the R.D. 842/2002 and Telecommunications R.D. 346/2011.
- Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by anauthorized person only.
3
4
5
6
7
8
9
10

B Coupez les morceaux nécessaires et placez-les dans les fenétres.

Ouverture des doubles portes: (uniquement pour 5260RET/2 et 5260RET/2B). A Ouvrir la porte gauche en
faisant glisser le loquet. B déplacez les pivots supérieur et inférieur jusqu'a la porte droite soit relachée.

C ouvrir la porte droite. Pour fermer les portes agira dans l'ordre inverse, en bloquant la porte avec les pivots.

Ensemble de verrouillage (CER-1300L2, non compris): Pour démonter la patte. B Insérer le verrou et positionner la
languette de la serrure comme indiqué sur limage. C Visser I'écrou. D vérifier la position de la languette et son bon
fonctionnement: a) Ouvrir la porte; b) Porte fermée E vue externe. Ouvrir la position de la clé. Position clé fermée.

Plaques de montage et profil DIN (accessoires non inclus): Assembler en vissant les vis accessoires : 1- Profil DIN ;
2- Assiette; Jusqu'a 6 profils DIN ou 6 plaques ou toute combinaison entre eux peuvent étre montés.
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([1] Gestion des emballages et des déchets de produits: DECHETS DES CONTENEURS; MATERIEL; PLASTI-

Information technique: - Thermal classification Ha @ Sans Halogéne.

Des conseils et de I'utilisation de sécurité.

QUE; PAPIER ET CARTON; DEPOT EN: (REMARQUE); LOGO EN ESPAGNE; LOGO INTERNATIONAL
(REMARQUE); DECHETS DE PRODUITS; DECHETS; PAS DE DEEE; DEPOT EN: CENTRE DE RECY-
CLAGE LOCAL; LOGO.

REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du pays ou elle est appliquée. Vérifiez les
réglementations locales a ce sujet.

Instrugdes de utilizagao e segurancga PORTUGUES

Visao global:

Normas:
-Siga estas instrugdes para cumprir 0s regulamentos de baixa tensdo R.D. 842/2002 e TelecomunicagbesRD 346/2011.
- Alinstalagéo, servigo e manutencao dos equipamentos eletrénicos sé podem ser realizados por um pessoa autorizada

Descri¢do e componentes:

-Dimensdes 720x528x86. -Instalagdo embutida. -Quadro e porta em chapa de ago.

espessura 1mm pintado de branco a 180°C.; 1- Quadro; 2- Porta; 3*- 1 base com 2 tomadas 2P+E, 16A 250V
(s6 nas refs. 5260RTR/B e 5260RTR/2B); 4- Fechamento deslizante**; ** Possibilidade de colocar fechadura
(CER-1300L2). (Tabela) Composigao das referéncias; 1 porta; 2 portas; 2 tiros base.

Montagem de tubos: A-Abra as janelas necessarias nas caixas para insira os tubos fornecidos.;
B-Corte as pegas necessarias e coloque-as nas janelas.

Abertura das portas duplas: (somente para 5260RTR/2 e 5260RTR/2B).; A-Abra a trava deslizante da porta
esquerda. ; B-Move os pivos superior e inferior até que a porta direita seja liberada. ; C-Abra a porta direita.
Para fechar as portas, proceda na ordem inversa, bloqueando a porta com os pivos.

Conjunto da trava (CER-1300L2, n&o incluso): A-Remover placa de cobertura; B-Insira a trava e posicione a
lingueta da fechadura corretamente. C-Aparafuse a porca. D-Verifique a posi¢&o da lingueta e seu correto
funcionamento. a.- Abra a porta. b.- Porta fechada; Posi¢&o da chave da porta aberta. Posi¢&o da chave da
porta fechada.

Placas de Montagem e Perfil DIN (acessorios ndo inclusos): A-Montar apertando os parafusos do acessorio:
1- Perfil DIN. 2- Placa.; B-Até 6 perfis DIN ou 6 Placas ou qualquer combinagéo entre eles podem ser montados.

Informagdes Técnicas: -Classificagdo térmica Ha. Halogénio livre.

Dicas de seguranca e uso.

Gestao de embalagens e residuos de produtos: RESIDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLASTICO;
PAPEL E CARTAOQ; DEPOSITO EM: (NOTA); LOGO NA ESPANHA; LOGOTIPO INTERNACIONAL (NOTA)
RESIDUOS DE PRODUTOS DESPERDICIO; SEM REEE; DEPOSITO EM: CENTRO LOCAL DE RECICLA-
GEM; LOGOTIPO.

NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do pais onde é aplicado. Verifique os regula-
mentos locais sobre isso.




